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1. ®opmyasl ciaoxkeHust
sin (o + f) = sin a - cos S + sin S8 -C0S a
sin (o - f) =sina - cos B - sin B - oS a

cos (a + )

=C0Sa-COoSp-sina-sinp

cos (a-p)=cosa-cosp+sina-sinp

2. @opMyJibl IOHUKEHHUSI CTENEeHH

1+cos2a
2

cos’a =

sina +sing = 2sin

1—-cos2a
2

sin’a =

3. ®opMy.JIbl IpPeodpa3oBaHusA CyMMbI B IPOM3Be/IeHHE

A+ P os =P

2 2
. s o a—pf a+ f
ot ) = tga + tgp sina —sing = 2sin 5 cos 5
1—tga-tgp cos a+cosﬂzzcosazﬂcosa;’8
tga —tgp COSa—cosﬂz—ZsinOHﬂsina_ﬂ
tgla =) =——7"—-——> 2 2
1+tga-tgf
4. TPUTOHOMETPUYECKHUE YPABHEHUA
YPABHEHME OOPMYVYIJIA ®OPMVIJIBI IJI au -a

x=(~1)“ arcsina+ 7k, k e Z.

sin x=a, X =arcsina+ 27k, K e Z:
-1<a<l1 ]

X=m—arcsina+27k, k e Z.
COS X=a, X ==xarccosa+2mn,ne”Z .
—-1<ac<1

tg x=a, a-nrodoe

x=arctga+m,ne’Z.

ctg x=a, a-nmrodoe

X =arcctg a+zm,ne ”Z.

arcsin(—a)=—arcsin a

arccos(—a)= m —arccos a

arctg(—a)= —arctg a

arcctg(—a)=m — arcctg a

5. YACTHBIE CJIYUYAU YPABHEHUI

sinx = -1 sinx=1 sinx=20 tgx=20
=m,ne’l X=m,ne”Z
x:—£+27zn,nez x=£+27zn,nez X < <
cosx =-1 cosx=1 cosx =0 ctgx=0
X=rm+2mne”l X=2m,ne”Z T T
X=—+mne’Z X=—+mne’Z
2 2
I'eomerpus

1. Ilnomaab 60KOBON MOBEPXHOCTH NMPSIMOi MPU3Mbl paBHA IPOU3BEICHUIO ITEPUMETPAa OCHOBAHUS Ha
BBICOTY IPU3MBI.

2. Ilnomaab 60K0OBOI MOBEPXHOCTH NPABUIbHOI MMPAMHUABI paBHA [TOJIOBUHE TIPOU3BEICHUS

nepuMeTpa

OCHOBaHUS Ha anodemy.

3. Ilnomaab 60K0OBOI MOBEPXHOCTH NPABUJIbHON YCeUeHHO HpaMu/Ibl paBHA IPOU3BEICHUIO
MOJIyCyMMBI IIEPUMETPOB OCHOBAHUH Ha anodemy.




